
2024年度春学期　授業評価アンケート

■「授業評価アンケート」経年推移（2021 春〜2024 春）
対象科目 回答科目 回答科目率 対象者数 回答者数 回答率

春 1,089科目 1,037科目 95.20% 68,397人 18,446人 27.00%
秋 1,013科目 885科目 87.40% 61,290人 7,671人 12.50%
春 1,247科目 1,159科目 92.90% 72,125人 12,590人 17.50%
秋 1,345科目 1,175科目 87.40% 68,363人 9,258人 13.50%
春 1,285科目 1,222科目 95.10% 75,862人 17,507人 23.10%
秋 1,408科目 1,228科目 87.20% 73,212人 11,791人 16.10%

2024 春 1,360科目 1,205科目 88.6% 78,282人 15,700人 20.1%

■実施概要
・実施日時：2024 年 07 月 16 日（火）0：00  〜  2024 年 08 月 05 日（月）23：55
・実施方法：KVC「授業アンケート機能」
・対象科目：履修者５名以下の科目を除く全科目（学部）

■集計明細
対象科目 1,360 科目 回答科目数 1,205 科目 回答科目率 88.6%
対象者数 78,282 人（のべ） 回答者数 15,700 人（のべ） 回答率 20.1%

対象者数 回答数 回答率 回答占有率

27,383 9,456 34.5% 60.2%

24,505 3,855 15.7% 24.6%

18,251 1,749 9.6% 11.1%

6,873 509 7.4% 3.2%

1,138 76 6.7% 0.5%

121 55 45.5% 0.4%

78,271 15,700 20.1% 100%

■回答対象者（学部別）
対象者数 回答数 回答率 回答占有率

28,163 5,614 19.9% 35.8%

25,110 4,134 16.5% 26.3%

12,088 3,261 27.0% 20.8%

7,852 1,657 21.1% 10.6%

1,605 397 24.7% 2.5%

3,332 582 17.5% 3.7%

121 55 45.5% 0.4%

78,271 15,700 20.1% 100%

2023

2022

2021

全    体

5.  国際共創学部

6.  経営学部第 2 部

7.  その他

全    体

学年

1.  経済学部

2.  経営学部第 1 部

3.  情報社会学部

4.  人間科学部

■回答対象者（学年別）

1.   1 年
学年

5.   4 年（9 セメスター以上)

6．他

3.   3 年

4.   4 年（8 セメスター以内）

2.   2 年



【全体／学部別】2024年度春学期 授業評価アンケート集計表

問１ あなたはこの授業をどのような理由で選びましたか。決め⼿となった理由を1つあげてください。

数 率 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率
1. 以前からこの科⽬を勉強してみたかったから 748 13.3% 441 10.7% 392 12.0% 193 11.6% 72 18.1% 115 19.8% 8 14.5% 1,969 12.5%
2. 講義計画（シラバス）を読んで興味をもったから 913 16.3% 729 17.6% 620 19.0% 343 20.7% 35 8.8% 200 34.4% 8 14.5% 2,848 18.1%
3. 良い授業だと勧められたから 465 8.3% 458 11.1% 163 5.0% 211 12.7% 18 4.5% 52 8.9% 4 7.3% 1,371 8.7%
4. ⼀緒に受講する友⼈がいるから 382 6.8% 256 6.2% 173 5.3% 125 7.5% 15 3.8% 38 6.5% 3 5.5% 992 6.3%
5. 単位が⽐較的取りやすそうだから 252 4.5% 183 4.4% 128 3.9% 72 4.3% 7 1.8% 23 4.0% 0.0% 665 4.2%
6. 時間割の都合 779 13.9% 534 12.9% 369 11.3% 185 11.2% 21 5.3% 103 17.7% 8 14.5% 1,999 12.7%
7. 必修科⽬だから 1,887 33.6% 1,406 34.0% 1,319 40.4% 424 25.6% 220 55.4% 7 1.2% 14 25.5% 5,277 33.6%
8. 資格取得のため 66 1.2% 40 1.0% 49 1.5% 77 4.6% 5 1.3% 36 6.2% 9 16.4% 282 1.8%
9. その他 122 2.2% 87 2.1% 48 1.5% 27 1.6% 4 1.0% 8 1.4% 1 1.8% 297 1.9%
総計 5,614 100% 4,134 100% 3,261 100% 1,657 100% 397 100% 582 100% 55 100% 15,700 100%

問２ あなたはこの授業の予習・復習の時間を毎回平均どれくらいの時間をかけましたか。

数 率 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率
1. ４時間以上 127 2.3% 60 1.5% 38 1.2% 7 0.4% 7 1.8% 27 4.6% 5 9.1% 271 1.7%
2. ３〜４時間未満 70 1.2% 70 1.7% 40 1.2% 37 2.2% 10 2.5% 12 2.1% 3 5.5% 242 1.5%
3. ２〜３時間未満 262 4.7% 146 3.5% 211 6.5% 48 2.9% 28 7.1% 43 7.4% 16 29.1% 754 4.8%
4. １〜２時間未満 966 17.2% 642 15.5% 751 23.0% 231 13.9% 66 16.6% 130 22.3% 15 27.3% 2,801 17.8%
5. １時間未満 2,172 38.7% 1,647 39.8% 1,358 41.6% 682 41.2% 176 44.3% 221 38.0% 16 29.1% 6,272 39.9%
6. 予習・復習はしていない 2,017 35.9% 1,569 38.0% 863 26.5% 652 39.3% 110 27.7% 149 25.6% 0.0% 5,360 34.1%
総計 5,614 100% 4,134 100% 3,261 100% 1,657 100% 397 100% 582 100% 55 100% 15,700 100%

問３ a. よく準備された授業だと感じた

数 率 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率
1．⾮常にそう思う 2,182 38.9% 1,805 43.7% 1,230 37.7% 795 48.0% 209 52.6% 302 51.9% 36 65.5% 6,559 41.8%
2．そう思う 2,849 50.7% 1,945 47.0% 1,697 52.0% 743 44.8% 153 38.5% 227 39.0% 18 32.7% 7,632 48.6%
3．あまりそう思わない 408 7.3% 292 7.1% 240 7.4% 84 5.1% 23 5.8% 39 6.7% 1 1.8% 1,087 6.9%
4．全くそう思わない 120 2.1% 65 1.6% 63 1.9% 25 1.5% 9 2.3% 10 1.7% 0.0% 292 1.9%
5．該当しない 55 1.0% 27 0.7% 31 1.0% 10 0.6% 3 0.8% 4 0.7% 0.0% 130 0.8%
総計 5,614 100% 4,134 100% 3,261 100% 1,657 100% 397 100% 582 100% 55 100% 15,700 100%

問３ b. 説明が丁寧で分かりやすかった

数 率 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率
1．⾮常にそう思う 2,148 38.3% 1,826 44.2% 1,173 36.0% 779 47.0% 221 55.7% 322 55.3% 39 70.9% 6,508 41.5%
2．そう思う 2,642 47.1% 1,745 42.2% 1,491 45.7% 691 41.7% 137 34.5% 195 33.5% 15 27.3% 6,916 44.1%
3．あまりそう思わない 581 10.3% 421 10.2% 448 13.7% 135 8.1% 30 7.6% 42 7.2% 1 1.8% 1,658 10.6%
4．全くそう思わない 190 3.4% 111 2.7% 118 3.6% 43 2.6% 8 2.0% 18 3.1% 0.0% 488 3.1%
5．該当しない 53 0.9% 31 0.7% 31 1.0% 9 0.5% 1 0.3% 5 0.9% 0.0% 130 0.8%
総計 5,614 100% 4,134 100% 3,261 100% 1,657 100% 397 100% 582 100% 55 100% 15,700 100%

経営2部 ⾮正規⽣ 全体

経済 経営 情報社会 ⼈間科学 国際共創 経営2部

経済 経営 情報社会 ⼈間科学 国際共創

⾮正規⽣ 全体

経済 経営 情報社会 ⼈間科学 国際共創 経営2部 ⾮正規⽣ 全体

経済 経営 情報社会 ⼈間科学 国際共創 経営2部 ⾮正規⽣ 全体
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【全体／学部別】2024年度春学期 授業評価アンケート集計表

問３ c. 授業参加（発⾔、発表、討論等）が期待したようにできた

数 率 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率
1．⾮常にそう思う 1,717 30.6% 1,315 31.8% 884 27.1% 601 36.3% 183 46.1% 203 34.9% 35 63.6% 4,938 31.5%
2．そう思う 2,337 41.6% 1,639 39.6% 1,401 43.0% 723 43.6% 135 34.0% 171 29.4% 16 29.1% 6,422 40.9%
3．あまりそう思わない 855 15.2% 667 16.1% 543 16.7% 190 11.5% 47 11.8% 82 14.1% 3 5.5% 2,387 15.2%
4．全くそう思わない 242 4.3% 185 4.5% 121 3.7% 55 3.3% 23 5.8% 40 6.9% 0.0% 666 4.2%
5．該当しない 463 8.2% 328 7.9% 312 9.6% 88 5.3% 9 2.3% 86 14.8% 1 1.8% 1,287 8.2%
総計 5,614 100% 4,134 100% 3,261 100% 1,657 100% 397 100% 582 100% 55 100% 15,700 100%

問３ d. 授業に集中して取り組んだ

数 率 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率
1．⾮常にそう思う 2,035 36.2% 1,645 39.8% 1,105 33.9% 700 42.2% 186 46.9% 270 46.4% 39 70.9% 5,980 38.1%
2．そう思う 2,929 52.2% 2,024 49.0% 1,722 52.8% 806 48.6% 174 43.8% 243 41.8% 14 25.5% 7,912 50.4%
3．あまりそう思わない 517 9.2% 389 9.4% 360 11.0% 107 6.5% 26 6.5% 52 8.9% 2 3.6% 1,453 9.3%
4．全くそう思わない 91 1.6% 55 1.3% 48 1.5% 29 1.8% 8 2.0% 14 2.4% 0.0% 245 1.6%
5．該当しない 42 0.7% 21 0.5% 26 0.8% 15 0.9% 3 0.8% 3 0.5% 0.0% 110 0.7%
総計 5,614 100% 4,134 100% 3,261 100% 1,657 100% 397 100% 582 100% 55 100% 15,700 100%

問３ e. 授業に対する教員の熱意を感じた

数 率 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率
1．⾮常にそう思う 2,299 41.0% 1,932 46.7% 1,269 38.9% 839 50.6% 215 54.2% 324 55.7% 34 61.8% 6,912 44.0%
2．そう思う 2,738 48.8% 1,836 44.4% 1,645 50.4% 691 41.7% 142 35.8% 202 34.7% 19 34.5% 7,273 46.3%
3．あまりそう思わない 419 7.5% 268 6.5% 251 7.7% 86 5.2% 26 6.5% 35 6.0% 2 3.6% 1,087 6.9%
4．全くそう思わない 111 2.0% 70 1.7% 70 2.1% 29 1.8% 11 2.8% 17 2.9% 0.0% 308 2.0%
5．該当しない 47 0.8% 28 0.7% 26 0.8% 12 0.7% 3 0.8% 4 0.7% 0.0% 120 0.8%
総計 5,614 100% 4,134 100% 3,261 100% 1,657 100% 397 100% 582 100% 55 100% 15,700 100%

問３ f. 授業の難易度が⾃⾝の理解⼒にあっていた

数 率 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率
1．⾮常にそう思う 1,748 31.1% 1,409 34.1% 907 27.8% 624 37.7% 176 44.3% 229 39.3% 32 58.2% 5,125 32.6%
2．そう思う 2,808 50.0% 1,926 46.6% 1,623 49.8% 827 49.9% 147 37.0% 263 45.2% 20 36.4% 7,614 48.5%
3．あまりそう思わない 791 14.1% 598 14.5% 519 15.9% 150 9.1% 53 13.4% 60 10.3% 2 3.6% 2,173 13.8%
4．全くそう思わない 213 3.8% 168 4.1% 171 5.2% 37 2.2% 19 4.8% 24 4.1% 1 1.8% 633 4.0%
5．該当しない 54 1.0% 33 0.8% 41 1.3% 19 1.1% 2 0.5% 6 1.0% 0.0% 155 1.0%
総計 5,614 100% 4,134 100% 3,261 100% 1,657 100% 397 100% 582 100% 55 100% 15,700 100%

経営2部 ⾮正規⽣ 全体

経済 経営 情報社会 ⼈間科学 国際共創 経営2部

経済 経営 情報社会 ⼈間科学 国際共創

⾮正規⽣ 全体

経済 経営 情報社会 ⼈間科学 国際共創 経営2部 ⾮正規⽣ 全体

経済 経営 情報社会 ⼈間科学 国際共創 経営2部 ⾮正規⽣ 全体



【全体／学部別】2024年度春学期 授業評価アンケート集計表

問３g. 授業内容に興味をもち、より深く学びたいと感じた

数 率 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率
1．⾮常にそう思う 1,789 31.9% 1,443 34.9% 926 28.4% 626 37.8% 194 48.9% 251 43.1% 33 60.0% 5,262 33.5%
2．そう思う 2,711 48.3% 1,908 46.2% 1,617 49.6% 785 47.4% 140 35.3% 228 39.2% 20 36.4% 7,409 47.2%
3．あまりそう思わない 798 14.2% 602 14.6% 549 16.8% 181 10.9% 47 11.8% 78 13.4% 2 3.6% 2,257 14.4%
4．全くそう思わない 235 4.2% 132 3.2% 134 4.1% 42 2.5% 14 3.5% 20 3.4% 0.0% 577 3.7%
5．該当しない 81 1.4% 49 1.2% 35 1.1% 23 1.4% 2 0.5% 5 0.9% 0.0% 195 1.2%
総計 5,614 100% 4,134 100% 3,261 100% 1,657 100% 397 100% 582 100% 55 100% 15,700 100%

問３h. シラバスの内容と授業内容は合致していた

数 率 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率
1．⾮常にそう思う 2,172 38.7% 1,859 45.0% 1,202 36.9% 760 45.9% 208 52.4% 300 51.5% 38 69.1% 6,539 41.6%
2．そう思う 2,977 53.0% 2,023 48.9% 1,790 54.9% 811 48.9% 163 41.1% 244 41.9% 16 29.1% 8,024 51.1%
3．あまりそう思わない 300 5.3% 145 3.5% 173 5.3% 51 3.1% 13 3.3% 20 3.4% 1 1.8% 703 4.5%
4．全くそう思わない 79 1.4% 52 1.3% 45 1.4% 15 0.9% 8 2.0% 15 2.6% 0.0% 214 1.4%
5．該当しない 86 1.5% 55 1.3% 51 1.6% 20 1.2% 5 1.3% 3 0.5% 0.0% 220 1.4%
総計 5,614 100% 4,134 100% 3,261 100% 1,657 100% 397 100% 582 100% 55 100% 15,700 100%

問４ この授業を、あなたの満⾜度をもとに評価するなら、どれに当てはまりますか。

数 率 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率
1. ⾮常に満⾜ 1,987 35.4% 1,587 38.4% 1,031 31.6% 694 41.9% 202 50.9% 267 45.9% 30 54.5% 5,798 36.9%
2. 満⾜ 2,793 49.8% 2,004 48.5% 1,652 50.7% 782 47.2% 144 36.3% 234 40.2% 24 43.6% 7,633 48.6%
3. やや不満 520 9.3% 364 8.8% 375 11.5% 113 6.8% 32 8.1% 38 6.5% 1 1.8% 1,443 9.2%
4. ⾮常に不満 168 3.0% 86 2.1% 119 3.6% 42 2.5% 13 3.3% 22 3.8% 0.0% 450 2.9%
5. 分からない 146 2.6% 93 2.2% 84 2.6% 26 1.6% 6 1.5% 21 3.6% 0.0% 376 2.4%
総計 5,614 100% 4,134 100% 3,261 100% 1,657 100% 397 100% 582 100% 55 100% 15,700 100%

問５ この授業のシラバスに記載の「到達⽬標」の達成度合いについて、ご⾃⾝で評価するならどれに当てはまりますか。

数 率 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率
1. ⼗分に達成できた 1,705 30.4% 1,241 30.0% 872 26.7% 592 35.7% 178 44.8% 203 34.9% 25 45.5% 4,816 30.7%
2. ある程度達成できた 3,026 53.9% 2,197 53.1% 1,836 56.3% 871 52.6% 161 40.6% 287 49.3% 28 50.9% 8,406 53.5%
3. あまり達成できなかった 608 10.8% 509 12.3% 408 12.5% 136 8.2% 44 11.1% 66 11.3% 2 3.6% 1,773 11.3%
4. 全く達成できなかった 109 1.9% 76 1.8% 76 2.3% 15 0.9% 5 1.3% 12 2.1% 0.0% 293 1.9%
5. この授業の「到達⽬標」が分からない 166 3.0% 111 2.7% 69 2.1% 43 2.6% 9 2.3% 14 2.4% 0.0% 412 2.6%
総計 5,614 100% 4,134 100% 3,261 100% 1,657 100% 397 100% 582 100% 55 100% 15,700 100%

経営2部 ⾮正規⽣ 全体

経済 経営 情報社会 ⼈間科学 国際共創 経営2部

経済 経営 情報社会 ⼈間科学 国際共創

⾮正規⽣ 全体

経済 経営 情報社会 ⼈間科学 国際共創 経営2部 ⾮正規⽣ 全体

経済 経営 情報社会 ⼈間科学 国際共創 経営2部 ⾮正規⽣ 全体



【全体／学年別】2024年度春学期 授業評価アンケート集計表

問１ あなたはこの授業をどのような理由で選びましたか。決め⼿となった理由を1つあげてください。

数 率 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率
1. 以前からこの科⽬を勉強してみたかったから 1,045 11.1% 564 14.6% 263 15.0% 69 13.6% 20 26.3% 1,961 12.5%
2. 講義計画（シラバス）を読んで興味をもったから 1,151 12.2% 1,043 27.1% 465 26.6% 166 32.6% 15 19.7% 2,840 18.2%
3. 良い授業だと勧められたから 928 9.8% 298 7.7% 124 7.1% 14 2.8% 3 3.9% 1,367 8.7%
4. ⼀緒に受講する友⼈がいるから 417 4.4% 396 10.3% 139 7.9% 37 7.3% 0.0% 989 6.3%
5. 単位が⽐較的取りやすそうだから 385 4.1% 178 4.6% 78 4.5% 22 4.3% 2 2.6% 665 4.3%
6. 時間割の都合 789 8.3% 620 16.1% 442 25.3% 122 24.0% 18 23.7% 1,991 12.7%
7. 必修科⽬だから 4,459 47.2% 608 15.8% 148 8.5% 38 7.5% 10 13.2% 5,263 33.6%
8. 資格取得のため 135 1.4% 75 1.9% 32 1.8% 28 5.5% 3 3.9% 273 1.7%
9. その他 147 1.6% 73 1.9% 58 3.3% 13 2.6% 5 6.6% 296 1.9%
総計 9,456 100% 3,855 100% 1,749 100% 509 100% 76 100% 15,645 100%

問２ あなたはこの授業の予習・復習の時間を毎回平均どれくらいの時間をかけましたか。

数 率 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率
1. ４時間以上 156 1.6% 71 1.8% 35 2.0% 4 0.8% 0.0% 266 1.7%
2. ３〜４時間未満 114 1.2% 71 1.8% 36 2.1% 15 2.9% 3 3.9% 239 1.5%
3. ２〜３時間未満 397 4.2% 189 4.9% 99 5.7% 37 7.3% 16 21.1% 738 4.7%
4. １〜２時間未満 1,639 17.3% 683 17.7% 321 18.4% 123 24.2% 20 26.3% 2,786 17.8%
5. １時間未満 3,741 39.6% 1,571 40.8% 704 40.3% 214 42.0% 26 34.2% 6,256 40.0%
6. 予習・復習はしていない 3,409 36.1% 1,270 32.9% 554 31.7% 116 22.8% 11 14.5% 5,360 34.3%
総計 9,456 100% 3,855 100% 1,749 100% 509 100% 76 100% 15,645 100%

問３ a. よく準備された授業だと感じた

数 率 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率
1．⾮常にそう思う 3,915 41.4% 1,654 42.9% 712 40.7% 211 41.5% 31 40.8% 6,523 41.7%
2．そう思う 4,617 48.8% 1,876 48.7% 836 47.8% 257 50.5% 28 36.8% 7,614 48.7%
3．あまりそう思わない 691 7.3% 225 5.8% 141 8.1% 24 4.7% 5 6.6% 1,086 6.9%
4．全くそう思わない 155 1.6% 81 2.1% 38 2.2% 13 2.6% 5 6.6% 292 1.9%
5．該当しない 78 0.8% 19 0.5% 22 1.3% 4 0.8% 7 9.2% 130 0.8%
総計 9,456 100% 3,855 100% 1,749 100% 509 100% 76 100% 15,645 100%

問３ b. 説明が丁寧で分かりやすかった

数 率 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率
1．⾮常にそう思う 3,827 40.5% 1,691 43.9% 697 39.9% 219 43.0% 35 46.1% 6,469 41.3%
2．そう思う 4,180 44.2% 1,675 43.5% 789 45.1% 235 46.2% 22 28.9% 6,901 44.1%
3．あまりそう思わない 1,087 11.5% 341 8.8% 185 10.6% 36 7.1% 8 10.5% 1,657 10.6%
4．全くそう思わない 278 2.9% 130 3.4% 59 3.4% 16 3.1% 5 6.6% 488 3.1%
5．該当しない 84 0.9% 18 0.5% 19 1.1% 3 0.6% 6 7.9% 130 0.8%
総計 9,456 100% 3,855 100% 1,749 100% 509 100% 76 100% 15,645 100%

全学年

1年 2年 3年 4年 5年以上 全学年

1年 2年 3年 4年 5年以上

全学年

1年 2年 3年 4年 5年以上 全学年

1年 2年 3年 4年 5年以上
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問３ c. 授業参加（発⾔、発表、討論等）が期待したようにできた

数 率 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率
1．⾮常にそう思う 3,103 32.8% 1,205 31.3% 441 25.2% 135 26.5% 19 25.0% 4,903 31.3%
2．そう思う 3,977 42.1% 1,558 40.4% 663 37.9% 185 36.3% 23 30.3% 6,406 40.9%
3．あまりそう思わない 1,445 15.3% 531 13.8% 299 17.1% 90 17.7% 19 25.0% 2,384 15.2%
4．全くそう思わない 332 3.5% 189 4.9% 109 6.2% 30 5.9% 6 7.9% 666 4.3%
5．該当しない 599 6.3% 372 9.6% 237 13.6% 69 13.6% 9 11.8% 1,286 8.2%
総計 9,456 100% 3,855 100% 1,749 100% 509 100% 76 100% 15,645 100%

問３ d. 授業に集中して取り組んだ

数 率 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率
1．⾮常にそう思う 3,634 38.4% 1,500 38.9% 608 34.8% 174 34.2% 25 32.9% 5,941 38.0%
2．そう思う 4,731 50.0% 1,916 49.7% 942 53.9% 278 54.6% 31 40.8% 7,898 50.5%
3．あまりそう思わない 900 9.5% 345 8.9% 156 8.9% 42 8.3% 8 10.5% 1,451 9.3%
4．全くそう思わない 128 1.4% 75 1.9% 30 1.7% 9 1.8% 3 3.9% 245 1.6%
5．該当しない 63 0.7% 19 0.5% 13 0.7% 6 1.2% 9 11.8% 110 0.7%
総計 9,456 100% 3,855 100% 1,749 100% 509 100% 76 100% 15,645 100%

問３ e. 授業に対する教員の熱意を感じた

数 率 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率
1．⾮常にそう思う 4,106 43.4% 1,779 46.1% 726 41.5% 229 45.0% 38 50.0% 6,878 44.0%
2．そう思う 4,411 46.6% 1,754 45.5% 838 47.9% 232 45.6% 19 25.0% 7,254 46.4%
3．あまりそう思わない 711 7.5% 217 5.6% 124 7.1% 30 5.9% 3 3.9% 1,085 6.9%
4．全くそう思わない 161 1.7% 82 2.1% 45 2.6% 13 2.6% 7 9.2% 308 2.0%
5．該当しない 67 0.7% 23 0.6% 16 0.9% 5 1.0% 9 11.8% 120 0.8%
総計 9,456 100% 3,855 100% 1,749 100% 509 100% 76 100% 15,645 100%

問３ f. 授業の難易度が⾃⾝の理解⼒にあっていた

数 率 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率
1．⾮常にそう思う 3,105 32.8% 1,282 33.3% 537 30.7% 147 28.9% 22 28.9% 5,093 32.6%
2．そう思う 4,521 47.8% 1,875 48.6% 891 50.9% 275 54.0% 32 42.1% 7,594 48.5%
3．あまりそう思わない 1,341 14.2% 520 13.5% 236 13.5% 64 12.6% 10 13.2% 2,171 13.9%
4．全くそう思わない 399 4.2% 156 4.0% 60 3.4% 14 2.8% 3 3.9% 632 4.0%
5．該当しない 90 1.0% 22 0.6% 25 1.4% 9 1.8% 9 11.8% 155 1.0%
総計 9,456 100% 3,855 100% 1,749 100% 509 100% 76 100% 15,645 100%

全学年

1年 2年 3年 4年 5年以上 全学年

1年 2年 3年 4年 5年以上

全学年

1年 2年 3年 4年 5年以上 全学年

1年 2年 3年 4年 5年以上



【全体／学年別】2024年度春学期 授業評価アンケート集計表

問３g. 授業内容に興味をもち、より深く学びたいと感じた

数 率 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率
1．⾮常にそう思う 3,146 33.3% 1,319 34.2% 555 31.7% 186 36.5% 23 30.3% 5,229 33.4%
2．そう思う 4,403 46.6% 1,870 48.5% 838 47.9% 248 48.7% 30 39.5% 7,389 47.2%
3．あまりそう思わない 1,466 15.5% 470 12.2% 253 14.5% 55 10.8% 11 14.5% 2,255 14.4%
4．全くそう思わない 323 3.4% 157 4.1% 81 4.6% 12 2.4% 4 5.3% 577 3.7%
5．該当しない 118 1.2% 39 1.0% 22 1.3% 8 1.6% 8 10.5% 195 1.2%
総計 9,456 100% 3,855 100% 1,749 100% 509 100% 76 100% 15,645 100%

問３h. シラバスの内容と授業内容は合致していた

数 率 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率
1．⾮常にそう思う 3,853 40.7% 1,688 43.8% 711 40.7% 227 44.6% 22 28.9% 6,501 41.6%
2．そう思う 4,916 52.0% 1,896 49.2% 909 52.0% 251 49.3% 36 47.4% 8,008 51.2%
3．あまりそう思わない 433 4.6% 178 4.6% 68 3.9% 19 3.7% 4 5.3% 702 4.5%
4．全くそう思わない 110 1.2% 58 1.5% 33 1.9% 7 1.4% 6 7.9% 214 1.4%
5．該当しない 144 1.5% 35 0.9% 28 1.6% 5 1.0% 8 10.5% 220 1.4%
総計 9,456 100% 3,855 100% 1,749 100% 509 100% 76 100% 15,645 100%

問４ この授業を、あなたの満⾜度をもとに評価するなら、どれに当てはまりますか。

数 率 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率
1. ⾮常に満⾜ 3,402 36.0% 1,511 39.2% 640 36.6% 193 37.9% 22 28.9% 5,768 36.9%
2. 満⾜ 4,654 49.2% 1,841 47.8% 821 46.9% 259 50.9% 34 44.7% 7,609 48.6%
3. やや不満 891 9.4% 325 8.4% 188 10.7% 33 6.5% 5 6.6% 1,442 9.2%
4. ⾮常に不満 250 2.6% 108 2.8% 71 4.1% 15 2.9% 6 7.9% 450 2.9%
5. 分からない 259 2.7% 70 1.8% 29 1.7% 9 1.8% 9 11.8% 376 2.4%
総計 9,456 100% 3,855 100% 1,749 100% 509 100% 76 100% 15,645 100%

問５ この授業のシラバスに記載の「到達⽬標」の達成度合いについて、ご⾃⾝で評価するならどれに当てはまりますか。

数 率 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率
1. ⼗分に達成できた 2,890 30.6% 1,224 31.8% 500 28.6% 152 29.9% 25 32.9% 4,791 30.6%
2. ある程度達成できた 5,054 53.4% 2,044 53.0% 957 54.7% 293 57.6% 30 39.5% 8,378 53.6%
3. あまり達成できなかった 1,091 11.5% 430 11.2% 196 11.2% 46 9.0% 8 10.5% 1,771 11.3%
4. 全く達成できなかった 165 1.7% 84 2.2% 35 2.0% 5 1.0% 4 5.3% 293 1.9%
5. この授業の「到達⽬標」が分からない 256 2.7% 73 1.9% 61 3.5% 13 2.6% 9 11.8% 412 2.6%
総計 9,456 100% 3,855 100% 1,749 100% 509 100% 76 100% 15,645 100%

全学年

1年 2年 3年 4年 5年以上 全学年

1年 2年 3年 4年 5年以上

全学年

1年 2年 3年 4年 5年以上 全学年

1年 2年 3年 4年 5年以上




